东京奥运会巨额延期成本谁买单?

东京奥组委和国际奥委会陷入拉锯战

尽管东京奥运会已确定延期到2021年夏天,但推迟奥运会导致的追 加成本该谁承担?或者怎么分担?东京奥组委和国际奥委会(IOC)目前 处在拉锯阶段。东道主自然希望国际奥委会雪中送炭,但国际奥委会也要 为自身利益打算。这场拉锯战短时间内难以画上句号。

延期成本至少30亿美元

4月16日,国际奥委会与东京 奥组委召开联席会议,双方就推迟 ·年的东京奥运会筹备工作进行 了审查。国际奥委会和东京奥委 会决定削减成本,以实现"节约办 奥运",但双方并没有就谁将承担 延期后的成本达成一致。

在联席会议一天后,日本奥运 大臣桥本圣子召开记者会,谈及国 际奥委会在承担东京奥运会成本 问题上的模糊态度。桥本圣子表 示,国际奥委会和东京奥组委需要 先研究好延期成本相关问题,日本 政府暂时保持观望。

"首先,我希望国际奥委会和 东京奥组委仔细研究一下,根据承 办协议,如何减少费用,以及减少 哪些费用。"桥本圣子在记者会上 说道,但她也表示日本政府暂时不 会干涉国际奥委会和东京奥组委 的讨论。"政府的基本立场是先由 国际奥委会和东京奥组委研究并 达成协议。我们希望根据事态的 发展,思考政府该如何应对。

对于东奥推迟后的追加费用, 日本方面已经给出数据:最少 3000亿日元,约合30亿美元,甚至 能达到接近60亿美元。

日媒《每日体育》称,这个成本 由国际奥委会、东京奥组委和日本 政府共同承担,但各自承担的比例 需要在今后商榷。

国际奥委会委员、东京协调委 员会主席科茨明确表示,东京奥组 委和日本政府将承担数十亿美元

▍巴赫愿意出钱,但不是直接给日本

30亿美元也好、60亿美元也 罢,这当然不是一个小数目。东京 奥运会推迟一年原本就重创日本 经济,还不得不为将奥运会办到底 勒紧裤腰带。没错,东道主再无 奈,也必须为筹办奥运会追加投 资,毕竟随着东京奥运会筹办时间 多出一年,比赛场馆就得重新租借 和进一步保管,奥组委员工、安保 人员的投入费用也得超支,还有门 票出售和志愿者培训等工作都要 推倒重来,没有大笔资金开道,东 京奥组委就无法交出完美答卷。

东京奥运会刚确定推迟,东京 奥组委主席森喜朗谈到追加费用 时就希望与国际奥委会共命运,直 言国际奥委会也应该承担一些费 用。而国际奥委会主席巴赫终于 在近日做出表态,国际奥委会愿意 额外增加数亿美元的支出,但巴赫 也强调目前难以对追加成本进行 评估,这笔额外产生的费用未来一 段时间还是由日本承担。

先别为奥委会愿意承担数亿 美元去点赞,科茨就给东道主泼 了冷水,透露国际奥委会提供数 亿美元紧急援助,是帮助陷入困 境的国际体育组织和国家奥委会 维持运转,并没有指定给东京奥 组委和日本政府。

▍主办合同对日本不利

不管巴赫还是科茨都代表国 际奥委会表达出一个明确态度, 奥运会延期导致产生的追加费 用目前还得东道主独自买单,而 日本媒体也以"IOC明确拒绝承 担东奥延期的追加费用"为题进 行报道。日本网友更是吐槽道: "好像大家开始互相推卸责任一 样,花出去的钱到底由哪里负责

对于国际奥委会至今不给一 个明确说法,森喜朗说道:"原则 上我们必须做好自己能力范围 内事情,IOC也有要共同考虑的 问题。"而桥本圣子也做出回应: "首先请IOC和奥组委就如何削

减成本进行协商,奥委会也应该 想想分担费用的问题。"

据美联社报道,2013年国际 奥委会将主办权交给东京时,合 同中规定了日本有承担额外费 用的义务。如果报道属实,东道 主似乎只能吃哑巴亏,但国际奥 委会到目前为止并没有拿合同 说事,至少说明国际奥委会不想 谈钱伤感情。只不过,几十亿美 元不是毛毛雨,国际奥委会也不 会轻易做出让步,双方如何分担 同样是难题。看来,东道主和国 际奥委会在追加费用上的扯皮 或暗战仍将持续。

(据体坛周报)



橄榄球集训

4月17日,中国女子七人制橄榄球队球员杨飞飞(中)在训练中带球突破。

首次获得奥运会参赛资格的中国女子七人制橄榄球队正在海口观澜湖足球训练基地集训,备战 延期举行的东京奥运会。据了解,球队接下来要在海口进行三周以上的集训。 新华社记者 郭程 摄

西甲提极端预案,马竟不答应!

本报讯 据新京报报道,受新 冠肺炎疫情影响,距离西甲宣布 停摆已经过去一个多月,复赛仍 遥遥无期。目前,西甲已经进行 了27轮,还剩11轮未赛。北京时 间昨天早上,西班牙足协表示,可 能存在其他联赛完成而西甲无法 完成的情况。对此,西班牙足协 制定了预案,并强调只有在极端 情况下,此预案才能生效。

由于联赛停摆前20支队伍 进行了同样场次的比赛,西班牙 足协因此提议,积分榜前4名获 得下赛季的欧冠资格,第5名、第 6名获得下赛季欧联杯资格。

按照联赛停摆前的积分榜, 排名前4的依次为巴萨、皇马、塞 维利亚和皇家社会。赫塔菲、马 竞则排名第5、第6,排名第7的 是瓦伦西亚。马竞目前只落后塞 维利亚2分,在还剩11轮的情况 下完全有机会杀入前4、晋级欧 冠,这一方案对他们极为不利。

据外媒报道,马竟对此表示 强烈反对,他们认为本赛季的西 甲应该踢完。本赛季欧冠,马竞 强势淘汰卫冕冠军利物浦杀入8 强。如果下赛季不能征战欧冠,

对马竞将是重大打击,他们的比 赛收入将锐减。

至于最后一个欧联杯资格, 则取决于国王杯决赛最终进行与 否。国王杯决赛原定于4月19日 进行,两支参赛队分别为皇家社 会(排名第4)和毕尔巴鄂竞技 (排名第10)。从目前的积分榜来 看,如果国王杯决赛恢复且皇家 社会获胜,则瓦伦西亚获得欧冠 资格;若毕尔巴鄂竞技获胜则直 接获得资格。如果国王杯决赛取 消,那么毕尔巴鄂竞技将成为最 (邓涵予) 后的赢家。

■西甲当前积分榜

排名	球队	场次	积分	胜	平	负	进球	失球
1	₩ 巴塞罗那	27	58	18	4	5	63	31
2	🗞 皇家马德里	27	56	16	8	3	49	19
3	₩ 塞维利亚	27	47	13	8	6	39	29
4	🝇 皇家社会	27	46	14	4	9	45	33
5	6 赫塔菲	27	46	13	7	7	37	25
6	🕅 马德里竞技	27	45	11	12	4	31	21
7	₩ 瓦伦西亚	27	42	11	9	7	38	39

小广告 大市场 小投入 高回报

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

2792

工商代理

搬家公司

生活资讯

●会计师代账、注册 13937597059 | ●顺风搬家 13837529909



●中华搬家 3999556 3996556 ● 鷹城名吃-四不腻猪蹄3413983

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

特色美食

健康美容

假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

招商代理

招代理 17637539996 年赚20万至100万 英语教育事业、全新思路

殡葬服务

龙山公墓 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话: 2078631** 房产资讯

转让

转让或招租营业中中型 宾馆 13721886555

急转平顶山沁园小区附近 急转空房 17337565859

教育资讯

招生

电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话:2963913

聘资讯

●招业务1名13837597805

友情提示:使用本栏目信息请核对双 方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目 信息不作为承担法律责任的依据。